
ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA LEGISLATURA 2025/2028 

POSSE DO PREFEITO MUNICIPAL, VICE-PREFEITO MUNICIPAL E 

VERADORES DO MUNICÍPIO DE PAULO BENTO - RS 

 

Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e 

cinco, às dezesseis horas, nas dependências do Plenário da Câmara 

Municipal de Vereadores, no Município de Paulo Bento – RS, reuniram-

se os Vereadores juntamente com o Prefeito Municipal e Vice-Prefeito 

Municipal eleitos e diplomados, com a finalidade de tomarem posse 

para a Gestão de 2025 à 2028. Assumiu a presidência dos trabalhos da 

Sessão, o Vereador ANTONIO ANGELO GEWINSKI, por ser o mais idoso 

dentre os eleitos e diplomados. Após, informou que todos os eleitos 

apresentaram previamente a documentação legal exigida, estando aptos 

à serem empossados. Ato contínuo, convidou o Vereador ODIRLEI SOMMER 

para secretariar os trabalhos da Sessão, o qual solicitou ao 

protocolo que efetuasse a chamada dos Senhores Vereadores Eleitos, 

bem como do Prefeito Municipal e Vice-Prefeito Municipal Eleitos, e 

também das demais autoridades presentes, que compuseram a Mesa 

Diretora dos trabalhos. Após, foi entoado o Hino Nacional do Brasil. 

De imediato, o Presidente ANTONIO ANGELO GEWINSKI prestou o 

compromisso legal juntamente com os demais Vereadores. Prestado o 

compromisso, foram declarados empossados os Vereadores que prestaram 

o referido compromisso, quais sejam: Vereador DALTRO MOACIR UTTEICH, 

Vereador DIOGO VINICIOS BEUTLER DALL' AGNOL, Vereador EDEMILSON DARI 

DREXLER, Vereador GIOVANI FIORENTIN, Vereador LEANDRO ANDRE GRANDO, 

Vereador MATEUS POMPERMAIER, Vereador ODIRLEI SOMMER e Vereador 

TARCÍSIO ANTONIO PONSONI. A seguir, o Presidente deu início aos atos 

para a escolha da nova Mesa Diretora da Câmara Municipal para o ano 

de 2025. Efetuada a eleição, fora realizada a apuração e divulgação 

do resultado, sendo que o Vereador ANTONIO ANGELO GEWINSKI declarou 

empossados os Vereadores para ocuparem os cargos para os quais foram 

eleitos. A Mesa Diretora para o ano de 2025 ficou composta da 

seguinte forma: Presidente: Vereador SILVINO LUIZ MADALOZZO; Vice-

Presidente: Vereador IVACI OGRODOSKI; Primeiro Secretário: Vereador 

ANERI FRANCISCO MINELLA; e Segundo Secretário: Vereadora IDIONE 

PUTON MARMENTINI. Posteriormente, deu-se o Pronunciamento Oficial do 

Presidente Eleito para conduzir a Mesa Diretora da Câmara Municipal 

de Vereadores no ano de 2025. Logo após, prestaram compromisso 

legal, o Prefeito Municipal Eleito, Senhor EVANDRO BARATTO, e o 

Vice-Prefeito Municipal Eleito, Senhor IDEMAR PEDRO MENEGAT. Estando 

compromissados, foram declarados empossados pelo Presidente da 

Câmara Municipal de Vereadores. Logo após, fez uso da palavra o 

Prefeito Municipal – Gestão 2021/2024, Senhor GABRIEL JEVINSKI. 



Após, cada Vereador Eleito e Empossado fez uso da palavra, trazendo 

sua mensagem para os demais eleitos e para a população. A seguir, 

fez uso da palavra para o seu Pronunciamento Oficial, o Vice-

Prefeito Municipal Eleito e Empossado para a Gestão 2025/2028, 

Senhor IDEMAR PEDRO MENEGAT e o Prefeito Municipal Eleito e 

Empossado para a Gestão 2025/2028, Senhor EVANDRO BARATTO. Após, 

fora solicitado ao Protocolo que procedesse a leitura da ata da 

presente Sessão, que após lida, por estar de acordo, foi assinada 

pelos presentes. Ato contínuo, fora entoado o Hino Riograndense. 

Logo após, o Vereador Presidente declarou encerrada a Sessão Solene 

de Instalação da Legislatura 2025/2028, no Município de Paulo Bento 

– RS.  
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